
Z A P I S N I K 
 

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga, 
održane dana 27. studenoga 2025. godine, 

u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, 
Glavna 35, Prelog, s početkom u 18,00 sati. 

 
Sjednicu je sazvao gosp. DRAŽEN NOVAK – predsjednik Gradskog vijeća Grada 
Preloga, pozivom KLASA:  KLASA:  024-02/25-03/41, URBROJ: 2109-14-01-25-01, 
dana 20. studenoga 2025. godine. 
 
SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Dubravko Cvetko, Jana Cecilija Fuček, Božidar 
Glavak, Mario Horvat, Dubravko Hozjak, Zdravko Kvakan, Ivana Martinec Novak, Margit 
Mirić, Dražen Novak, Ivica Novak, Josip Novak i Ivan Šimunković. . 
 
SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI: Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), 
Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), 
Miroslav Hržić (pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte), Sandra Hlišć 
(voditeljica Odsjeka za proračun i financije), Mladen Križaić (ravnatelj Pučkog 
otvorenog učilišta Prelog), Kristina Posavec (ravnateljica Dječjeg vrtića Fijolica), 
Branka Podgorelec (predsjednica Savjeta za socijalnu skrb) i Željko Sokač 
(administrativni referent).  
 
SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI NOVINARI: List Međimurje, Studio M, medjimurski.hr, 
Studio Vipro i Međimurske novine. 
 
Gosp. DRAŽEN NOVAK – PREDSJEDNIK Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 5. 
sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga. 
 
PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Preloga. 
 
Ivan Šimunković iznio je primjedbu što nije primio pismeni odgovor na svoje pitanje na 4. 
sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga.  
 
„ZA“ je glasalo 12 vijećnika. 
 
Predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
prihvatilo zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga. 
 
AKTUALNIH 30 MINUTA: 
 
Gđa. Margit Mirić zahvalila je na uređenju Zelene ulice u Draškovcu te zamolila za 
postavljanje rasvjetnih tijela između Zelene ulice i mjesta Draškovec. 
 
Gosp. Mario Horvat postavio je pitanje o kvaliteti rasvjete u parku na Jugu Preloga. 
Postavio je i pitanje zbog čega nema pročistača otpadnih voda u Gradu Prelogu. 
Zatražio je i pismeni odgovor na oba pitanja.  
 
 
 
 



 
 
 
Gosp. Dubravko Hozjak pohvalio je rad medicinskih sestara Doma zdravlja u Prelogu te 
zamolio za otvaranje vratiju Doma zdravlja i ranije kroz zimske mjesece. Postavio je i 
pitanje o mogućnosti rada ginekološke ordinacije kroz puno radno vrijeme te također 
pohvalio i činjenicu da u Prelogu djeluje i psihološka ordinacija te izrazio nadu da neće 
doći do zatvaranja iste. Dodatno je pitao o mogućnosti pokretanja međumjesnog 
ekološkog prijevoza.  
 
Gđa. Jana Cecilija Fuček postavila je pitanje o datumu otvaranja obilaznice Preloga te 
pitanje o visini prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja 
Grada Preloga. 
 
Gosp. Božidar Glavak postavio je pitanje o dogradnji dječjeg vrtića u Cirkovljanu te o 
lokaciji za izgradnju Doma umirovljenika na području Grada Preloga.  
 
Gosp. Ivan Šimunković pohvalio je postavljanje svjetlosnih prometnih znakova na 
pješačkom prijelazu u Hemuševcu te postavio i pitanje o postupku protiv pročelnice 
Upravnog odjela za upravu i društvenu djelatnost Miljenke Radović.  
 
Gosp. Ivica Novak postavio je pitanje o programu rada Đure Ujlakija, novog direktora 
GKP Pre-kom d.o.o. te pitanje o obilaznici Grada Preloga, odnosno o datumu otvaranja 
obilaznice Grada Preloga.  
 
Gosp. Dubravko Cvetko postavio je pitanje o saniranju i uređenju Ludbreške ulice u 
Prelogu te pitanje o kvaliteti smještaja djece u Dječjem vrtiću Fijolica u Prelogu.  
 
Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. LJUBOMIR KOLAREK – gradonačelnik.  
 
U raspravi, nakon odgovora gradonačelnika, sudjelovali su Mario Horvat i Ivan 
Šimunković.   
 
PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DNEVNI RED  
 
 

1. a) Izvješće o prestanku mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga. 
b) Donošenje Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji 
mandata zamjenice gradskog vijećnika.  

2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2025. godinu.  
3. Donošenje Odluke o imenovanju jezera.   
4. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu, sa projekcijom za 2027. i  

2028. godinu.   
5. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu.  
6. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu.  
7. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2026. godinu.  
8. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2026. godinu.  
9. Donošenje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga za 2026. 

godinu.   
10. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu.  
11. Donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na 
području Grada Preloga. 

12. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu.  
13. Donošenje Odluke o naknadi za održavanje građevina javne odvodnje.  
14. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika.  
15. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za 

sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada 
Preloga.  

16. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga. 
17. Donošenje Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića 

umirovljenicima s područja Grada Preloga. 
 
 
 

Božidar Glavak predložio je dopunu dnevnog reda točkom o upoznavanju Gradskog 
vijeća sa dopisima Matije Berljaka upućenima gradonačelniku i predsjedniku Gradskog 
vijeća Grada Preloga, a vezano uz problematiku Muzeja Croata insulanus.  
 
Gradonačelnik Ljubomir Kolarek predložio je da se ta problematika uvrsti na sljedeću 
sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga što je i Božidar Glavak i prihvatio i odustao je 
od svog prijedloga.   
 
„ZA“ je glasalo 12 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
prihvatilo predloženI dnevni red. 
 
Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu. 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 
 

TOČKA 1. a) 
 
Izvješće sa sjednice Mandatne komisije koja je održana 26.11.2025. godine o 
prestanku mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga vijećnici su primili 
prije početka sjednice. 
 
Gosp. DUBRAVKO HOZJAK – predsjednik Mandatne komisije podnio je izvješće. 
 
Izvješće Mandatne komisije u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini 
njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 1. b) 
 
 
 
Prijedlog Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji 
mandata zamjenici gradskog vijećnika, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. 
 
Mandatna komisija na sjednici održanoj 26.11.2025. godine donijela je o prestanku 
mandata gradskom vijećniku Đuri Ujlakiju i verifikaciji mandata zamjenici gradskom 
vijećniku Jasmini Malek Križanec. 
 
Gosp. DUBRAVKO HOZJAK – predsjednik Mandatne komisije navodi da je nakon 
podnesene ostavke izabranog vijećnika Đure Ujlakija, Koalicija stranaka HDZ - HSS 
predložila umjesto Đure Ujlakija zamjenicu člana i to JASMINU MALEK KRIŽANEC iz 
Preloga.  

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o prestanku mandata gradskom 
vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskom vijećniku. 
 
 

 

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Zaključak: 
 

 
 

 

I. Prihvaća se Izvješće Mandatne komisije o prestanku mandata gradskom 
vijećniku s prijedlogom za verifikaciju mandata zamjenika gradskog vijećnika. 
 
II. Utvrđuje se da prestaje mandat gradskom vijećniku Đuri Ujlakiju. 
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III. Verificira se mandat gradskoj vijećnici JASMINI MALEK KRIŽANEC, 
kandidatkinji s stranačke liste – Koalicije stranaka HDZ – HSS. 
 
PREDSJEDNIK poziva gđu. JASMINU MALEK KRIŽANEC na polaganje svečane 
prisege. 
 
Gđa. JASMINA MALEK KRIŽANEC položila je svečanu prisegu. 
 
Zapisnik s 2. sjednice Mandatne komisije sa prilozima u cijelosti se nalazi u privitku 
ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio. 
 
Sjednici sada prisustvuje 13 vijećnika. 
 

TOČKA 2. 
 
Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2025. godinu, kao i 
zapisnik sa sjednice Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga održane 
dana 24. 11. 2025. godine, vijećnici su primili objavom na Internet stanici Grada.  
 
Gradonačelnik Ljubomir Kolarek, ujedno i predsjednik Povjerenstva za dodjelu javnih 
priznanja podnio je uvodno obrazloženje.  
 
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga predložilo je za dodjelu Grba 
Grada Preloga:  
 

1. Dragutin Švenda, Cvjetna ulica 6, Čehovec  
2. Osnovna škola Draškovec, Draškovićeva ulica 47, Draškovec 
3. Dobrovoljno vatrogasno društvo Prelog, Sajmišna ulica 3, Prelog    

 
Nadalje, predlaže da se dodjeli Plaketa Grada Preloga:  
 

1. Marija Bermanec, Ulica Kralja Petra Krešimira IV 9, Prelog  
2. Stjepan Pongračić, Zagrebačka ulica 19, Ivanovec  
3. Franjo Novak, Ulica Miroslava Krleže 19, Prelog    
4. Francesco di Notto, Agrigento (Italija)  
5. Nogometni klub „ČSK“ Čehovec, Voćarska ulica 1, Čehovec.      

 
U raspravi je sudjelovao Mario Horvat.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada 
Preloga za 2025. godinu.  
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2025. godinu.  
 
Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2025. godinu u cijelosti se 
nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 3. 
 

Prijedlog Odluke o imenovanju jezera s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za 
sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Gradskog 
povjerenstva za imenovanje ulica održane 25.11.2025. godine.  
 
Gradsko povjerenstvo za imenovanje ulica na sjednici održanoj 25.11.2025. godine 
dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju jezera. 
 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. 
 
U raspravi su sudjelovali Ivica Novak i Zdravko Kvakan.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o imenovanju jezera. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika. 
 
Nakon glasanja za riječ se javio gradonačelnik Ljubomir Kolarek.  
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
imenovanju jezera. 
 
Odluka o imenovanju jezera u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini 
njegov sastavni dio. 
 
Ivica Novak upozorio je na povredu Poslovnika o radu Gradskog vijeća, javljanjem 
gradonačelnika za riječ nakon glasanja. 
 

TOČKA 4. 
 
Prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu, sa projekcijom za 2027. i  
2028. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na 
internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun 
održane 25.11.2025. godine.  
 
 

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu, sa 
projekcijom za 2027. i  2028. godinu. 
 
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. 
 
U raspravi su sudjelovali Ivica Novak, Sandra Hlišć i Ljubomir Kolarek.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu, 
sa projekcijom za 2027. i  2028. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Proračun 
Grada Preloga za 2026. godinu, sa projekcijom za 2027. i  2028. godinu. 
 
Proračun Grada Preloga za 2026. godinu, sa projekcijom za 2027. i  2028. godinu 
u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 5. 
 
Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
komunalno gospodarstvo održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. 
godinu. 
 
Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. 
godinu. 
 
Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa građenja komunalne 
infrastrukture za 2026. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu. 
 
Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu u cijelosti se nalazi u 
privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 6. 
 
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
komunalno gospodarstvo održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
2026. godinu. 
 
Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. 
godinu. 
 
Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2026. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
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PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu. 
 
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu u cijelosti se nalazi 
u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

 
TOČKA 7. 

 
Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2026. godinu s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
društvene djelatnosti održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 
2026. godinu. 
 
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 
2026. godinu. 
 
Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada 
Preloga za 2026. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2026. godinu. 
 
Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2026. godinu u cijelosti se 
nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 8. 
 
Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2026. godinu s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
društvene djelatnosti održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 
2026. godinu. 
 
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 
2026. godinu. 
 
Rasprave nije bilo.  
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PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada 
Preloga za 2026. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2026. godinu. 
 
Program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2026. godinu u cijelosti se 
nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 9. 
 
Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga za 2026. 
godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet 
stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
društvene djelatnosti održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada 
Preloga za 2026. godinu. 
 
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada 
Preloga za 2026. godinu. 
 
Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 
Grada Preloga za 2026. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga za 2026. 
godinu. 
 
Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga za 2026. godinu u 
cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 10. 
 
Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 25.11.2025. 
godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 
2026. godinu. 
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Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Preloga za 2026. godinu. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu. 
 
Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2026. godinu u cijelosti se 
nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 11. 
 
Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na 
području Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, 
objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za komunalno 
gospodarstvo održane 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, 
načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na 
području Grada Preloga. 
 
U raspravi je sudjelovala Jana Cecilija Fuček.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih 
ljubimaca, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim 
životinjama na području Grada Preloga. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu postupanja 
s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Grada 
Preloga. 
 
Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu postupanja s 
napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Grada 
Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 12. 
 
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu s obrazloženjem, vijećnici 
su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa 
sjednica Odbora za komunalno gospodarstvo održane 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu. 
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U raspravi su sudjelovali Božidar Glavak i Ljubomir Kolarek.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom 
redu. 
 
„ZA“ je glasalo 13 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO 
donijelo Odluku o dopuni Odluke o komunalnom redu. 
 
Odluka o dopuni Odluke o komunalnom redu u cijelosti se nalazi u privitku ovog 
zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 13. 
 
Prijedlog Odluke o naknadi za održavanje građevina javne odvodnje s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za komunalno gospodarstvo održane 
25.11.2025. godine.  
 
Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o naknadi za održavanje građevina javne 
odvodnje. 
 
U raspravi su sudjelovali Ivica Novak i Ljubomir Kolarek.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o naknadi za održavanje građevina 
javne odvodnje. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
naknadi za održavanje građevina javne odvodnje. 
 
Odluka o naknadi za održavanje građevina javne odvodnje u cijelosti se nalazi u 
privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 14. 
 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika 
s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 25.11.2025. 
godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun 
plaće službenika. 
 
U raspravi su sudjelovali Ivica Novak, Zdravko Kvakan, Ljubomir Kolarek i Mario Horvat.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za 
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obračun plaće službenika. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 6 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika. 
 
Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u cijelosti 
se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 15. 
 
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za 
sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada 
Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet 
stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
društvene djelatnosti održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila 
za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada 
Preloga. 
 
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za 
sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga. 
 
Uvodno obrazloženje podnijela je ravnateljica Dječjeg vrtića Fijolica Kristina Posavec, a 
dodatno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. 
 
U raspravi su sudjelovali Mario Horvat, Dubravko Cvetko, Ivica Novak, Božidar Glavak i 
Ljubomir Kolarek. 
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o 
utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na 
području Grada Preloga. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a „PROTIV“ 6 vijećnika.  
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti 
ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga. 
 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje 
djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga u cijelosti 
se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 
Sjednicu su napustili vijećnici Dubravko Cvetko, Božidar Glavak, Jana Cecilija Fuček, 
Mario Horvat, Ivica Novak i Ivan Šimunković te sjednici sada prisustvuje 7 vijećnika.  
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TOČKA 16. 
 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga s 
obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici 
Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za 
društvene djelatnosti održanih 25.11.2025. godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada 
Preloga. 
 
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada 
Preloga. 
 
Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi 
Grada Preloga. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika. 
 
PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga. 
 
Odluka o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u cijelosti se nalazi u 
privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 17. 
 
Prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića 
umirovljenicima s područja Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz 
poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica 
Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 25.11.2025. 
godine.  
 
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana 
Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga. 
 
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 25.11.2025. godine dao je 
pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana 
Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga. 
 
Rasprave nije bilo.  
 
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o isplati prigodne naknade 
povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga. 
 
„ZA“ je glasalo 7 vijećnika. 
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PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o 
isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja 
Grada Preloga. 
 
Odluka o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s 
područja Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov 
sastavni dio. 
 
Sjednica je završila u 21,05 sati 
 
NAPOMENA: Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog 
zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada 
Preloga www.prelog.hr . 
 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA 
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